

ректировать прикус, сгладить недостатки реставрации, имеющихся пломб. Для создания виниров используются диоксид циркония или лития и различные виды керамики. «Главное преимущество лингвальных брекет-систем — незаметность процесса лечения для окружающих. Они изготавливаются индивидуально для каждого пациента и позволяют решать проблемы любого уровня сложности. Сегодня это одна из самых востребованных ортодонтических технологий», — добав-

ляет заместитель главного врача клиники стоматологии «Меди на Невском».

Специалисты отмечают еще одну инновацию в этой области: аппаратное отбеливание Zoom-4. Здесь используется ультрафиолетовое излучение, которое активирует работу геля и обеспечивает более быстрый и эффективный процесс отбеливания. Технология характеризуется еще большей безопасностью и комфортом, бережным отношением к эмали зубов.

Вместе с тем, если пациент желает подарить себе «голливудскую улыбку», то он должен быть готов к серьезным тратам. «Стоимость зависит от количества виниров, а это очень индивидуально. В среднем необходимо изготовить шесть-восемь виниров. В нашей клинике стоимость одного винира с изготовлением и фиксацией составляет около 47 тыс. рублей», — поясняет господин Крылов.

В клиниках «Меди» стоимость установки эстетической брекет-системы со-

ставляет от 70,5 тыс. рублей, лингвальной — от 73,8 тыс. рублей. В клинике «Вероника» создание «голливудской улыбки» «под ключ» обойдется в сумму от 450 тыс. рублей. «В зависимости от эстетических требований и ожиданий пациента, от состояния его зубов и полости рта сумма может варьироваться от 30 тыс. рублей до более чем 1 млн рублей», — резюмирует Владимир Дамианиди, главный врач сети клиник щадящей стоматологии «Пандент». ■

НЕ ПО ЗУБАМ

Ольга ДУЧЕНКО, старший юрист корпоративной и арбитражной практики адвокатского бюро «Качкин и партнеры»:

— Стоматологические клиники, чтобы избежать конфликтов с пациентами, фиксируют документально выполнение всех необходимых действий, исследований, получают информированное согласие пациентов. Но при этом важно не допускать завышенных ожиданий пациентов, разъяснять им их диагноз, план и последствия лечения, предупреждать о возможных осложнениях, сообщать об ориентировочной стоимости услуг.

В подавляющем большинстве случаев недовольные пациенты сначала обращаются с претензиями к врачу, оказавшему помощь, либо к руководству клиники. С ними ведутся переговоры, организовывают досудебную экспертизу. И только если не удалось разрешить

проблему на уровне медучреждения, тогда идет следующий этап — суд.

В этом случае очень большое влияние на исход спора оказывает корректное заполнение документов. Если клиника может подтвердить, что полностью соблюдались стандарты качества медицинской помощи (например, проводились необходимые исследования), то высока вероятность вынесения решения в пользу клиники. Важно также и то, выполнял ли пациент рекомендации врача, своевременно ли являлся на прием, обращался за медицинской помощью после ухудшения самочувствия.

Специфика данной категории судебных дел состоит в сложности установления обстоятельств дела, длительности и сложности судебной экспертизы. Если есть недостатки в медицинской документации, то трудно судить о качестве медицинской помощи.

Ольга ЗИНОВЬЕВА, управляющий партнер петербургского адвокатского бюро «Адвокатская группа "Онегин"», адвокат:

— Прежде всего пациенту необходимо внимательно ознакомиться с условиями заключаемого договора, обращать внимание на лицензию клиники, а также фиксировать все производимые за лечение оплаты. Если пациент хотя бы отчасти не удовлетворен итогом или промежуточным результатом услуги, целесообразным будет обращение к иным специалистам для получения «второго мнения», тем более что результаты стоматологических услуг специалисту несложно объективизировать. Кроме того, целесообразным будет получение заверенной копией медицинской карты — не выписки из нее, а целого документа, поскольку это, во-первых, дисциплинирует клинику, а во-вторых, позволит другому специалисту, который, возможно, продолжит лечение, составить представление о его предыдущем этапе.

Стоматологические споры являются безусловным лидером среди так называемых «медицинских дел»: из десяти обращений как физических лиц, так и медицинских учреждений 40% составляют именно «стоматологические споры». Они же являются лидерами по числу досудебных примирений. Самая крупная компенсация, полученная нашим клиентом в досудебном порядке, — 1,5 млн рублей за неудачное ортодонтическое лечение.

Судебная практика по стоматологическим спорам сложилась, и можно утверждать, что в основном суды с большей легкостью встают на сторону пациента, представлять ответчика стало гораздо сложнее. Взыскиваемые с клиник суммы, конечно, отличаются и зависят от конкретных обстоятельств спора, а также от «финансового уровня» клиники — чем больше было уплачено за лечение, тем выше будет компенсация. Конкретные суммы взысканий начинаются от 100–150 тыс. рублей и достигают 3,5–4 млн рублей. ■

От мечты — к реальности

Современный успешный деловой человек излучает здоровье, обладает представительной внешностью, уверен в себе. Имея привлекательные внешние данные, намного легче завоевать расположение клиентов и партнеров, добиться карьерного роста. Время диктует свои правила, а доступность омолаживающих процедур и эффективность методик растут. Среди ведущих направлений пластической хирургии клиники «Долголетие» — хирургия молодого лица, омолаживающая хирургия для женщин и не менее актуальное сегодня омоложение мужчин.

Клиника «Долголетие» — стабильно развивающийся многопрофильный медицинский центр, более 20 лет делающий ставку на профессионализм и неизменное качество. Клиника пережила все кризисы прошедших лет, и в сегодняшних непростых экономических условиях

продолжает расширяться, предлагая все новые и новые услуги, авторские лечебные программы от ведущих докторов и ученых-медиков Санкт-Петербурга.

Записавшись в нашу клинику на прием, вы не будете тратить нервы в очередях, а придете в подобранный специально для вас час и получите консультацию в полном объеме. Клиника «Долголетие» приглашает вас на **БЕСПЛАТНЫЙ ИМИДЖ-ДИЗАЙН** — компьютерное моделирование вашей новой внешности, а также на квалифицированную консультацию пластических хирургов высшей категории с хирургическим стажем свыше 15 лет. Вам будет разъяснена концепция вашей «программы старения», в соответствии с которой вы планируете с доктором будущие изменения.

За плечами пластических хирургов клиники «Долголетие» — обширная практика работы в стационаре неотложной помощи,

плановой хирургии, а также в коммерческой медицине с VIP-пациентами. Наши хирурги имеют высшую врачебную категорию, являются членами международных и европейских ассоциаций пластической и лазерной медицины, регулярно проходят курсы повышения квалификации, в том числе за границей.

Врачи работают в разных направлениях, выполняя все виды пластических операций по лицу и телу: корректируют форму носа, век, ушных раковин, проводят пластику верхней, средней и нижней трети лица и шеи, добиваются более четкого овала лица с помощью лицевых имплантов и нитевого лифтинга, удаляют излишки жира в области шеи, подбородка, щек. Кроме того, делают плоским живот и округляют груди, голени и ягодицы, осуществляют липосакцию тела, интимную пластику, устраняют венозные сеточки на ногах.



Марина РУССКИХ, пластический хирург высшей категории: «Для нас важен каждый штрих вашего нового образа»

Уникальность авторской методики — в сочетании элементов классической хирургии с инновационными концепциями проведения малотравматичных вмешательств. Исключительно корректная, «ювелирная» работа профессионалов своего дела,

Медицинский центр
Долголетие

плюс высокоточное эндоскопическое обрудование Karl Storz позволяют добиться явного омолаживающего эффекта. Такая деликатная — имиджевая — хирургия требует чрезвычайной тонкости исполнения, и предложить подобный подход могут очень немногие медицинские центры.

Короткий реабилитационный период немаловажен для занятых женщин и мужчин, не желающих афишировать факт совершения операции. Пациентам клиники предлагаются эксклюзивные эндоскопические операции, что позволяет максимально ускорить процесс восстановления. Мы ценим ваше время и стараемся сделать все, чтобы вы могли как можно скорее вернуться к работе и семье, поэтому для каждого пациента разрабатывается индивидуальная программа реабилитации.



Светлана КАТЕРЛИ, дерматолог-косметолог, врач высшей категории, к. м. н.

Елена АНТОНЕНКО, дерматолог-косметолог

Виктория ВИКУЛОВА, дерматолог-косметолог, сертифицированный специалист по LPG Systems

Хотите исправить недостатки внешности, подчеркнуть достоинства, стать моложе, ярче, желаннее — и все это, не причинив вреда здоровью? Нет проблем! Мы доведем лицо и тело до ваших идеалов, уберем лишние жиры, подарим новую форму груди, ягодицам, голени, избавим от проблем с венами. Приходите за красотой в проверенную годами клинику «Долголетие»!

Безоперационное омоложение

Начинать ухаживать за лицом и телом, дабы сохранить природную свежесть подольше, специалисты по красоте рекомендуют начинать после 25 лет. Регулярное посещение косметолога — залог долгой молодости, здоровья и хорошего настроения, а также эффективного восстановления после пластической хирургии.

Косметологи клиники «Долголетие» — дипломированные врачи-дерматологи, кандидаты медицинских наук — предлагают пациентам весь спектр методов современной эстетической коррекции внешности. Среди наиболее популярных и активно применяемых омолаживающих процедур: озонотерапия, мезотерапия, ультрафиолетовое облучение крови, гирудотерапия, PRP-омоложение, плазмалифтинг, биоревитализация, RF- и LPG-лифтинги, косметические и лечебные массажи, «уколы красоты» и щадящая контурная пластика.

Наш адрес: м. «Горьковская», ул. Малая Посадская, 7/4
Тел. (812) 671-01-70
SPINA.SPBU.RU

Мы работаем с 9:00 до 21:00, без перерывов и выходных

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА